

**GMINA TARCZYN**  
**ul. J. Stępkowskiego 17, 05 – 555 Tarczyn**  
**NIP 123 12 33 414, REGON 015891250**  
**<https://bip.tarczyn.pl>**

---

Tarczyn, dnia 19 października 2022 r.

Dotyczy postępowania nr PI.271.32.2022.MB: *Dostawa paliwa na potrzeby gm. Tarczyn i jednostek organizacyjnych*

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2022 r. Zamawiający udziela wyjaśnień treści swz:

1. W odniesieniu do zapisów SWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiającą dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

Odpowiedź:

W wyjątkowych sytuacjach Zamawiający dopuszcza możliwość tankowania na innej stacji Wykonawcy pod warunkiem, że stacja będzie położona do 5 km od granic administracyjnych gminy Tarczyn.

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

\* 0 zł netto za kartę nową,

\* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),

\* 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (np. nowy numer rejestracyjny, karta, której kończy się termin ważności)

Wykonawca nie ma możliwości realizacji zamówienia poza kartami paliwowych przed ich otrzymaniem przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wzoru karty paliwowej i zastąpienia zapisów par. 2 ust 4-7 następującym zapisem w przypadku wyboru Wykonawcy, który oferuje zakup za pomocą elektronicznych kart paliwowych:

„Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie poprzez tankowanie pojazdów i maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego w stacjach/ sieci paliw Wykonawcy – za pomocą kart paliwowych Wykonawcy wydanych Zamawiającemu. Pracownik Zamawiającego tankujący paliwo do pojazdów i maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego na stacji paliw Wykonawcy zobowiązany jest do wprowadzenia właściwego kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowej i jako potwierdzenie transakcji otrzyma dowód wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu wydania otrzymuje pracownik Zamawiającego, a drugi egzemplarz dowodu wydania zostaje na stacji paliw Wykonawcy. Dowód wydania (wydruk z terminala) będzie zawierał następujące dane: numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, datę poboru paliwa, ilość i wartość zakupionego paliwa, numer karty paliwowej.”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 2 ust. 2 oraz par. 6 ust. 1 lit. b), że niewłaściwa jakość paliw musi być potwierdzona przez niezależne, akredytowane laboratorium wybrane przez strony umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 2 procedury reklamacyjnej Wykonawcy:

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawca wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź:

Nie

6. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 4 ust. 4 i zaakceptuje poniższy zapis:

„Rozliczenie za zakup paliwa przy użyciu kart paliwowych następować będzie na podstawie faktur, wystawianych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z przepisami podatkowymi. Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Wykonawca do faktury załączy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym przez Zamawiającego, zawierające m.in.: rodzaj paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowość i numer stacji paliw, datę dokonania transakcji, ilość paliwa, cenę brutto paliwa należny upust dla paliw. Wykonawca wystawia faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego.”

Odpowiedź:

Nie, rozliczenie za pobrane paliwo ma się odbywać w okresach miesięcznych.

7. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 4 ust. 5 i zaakceptuje termin płatności 21 dni od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź:

Nie

8. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 4 ust. 6 i zaakceptuje procedurę zgłaszania niezgodności faktur występującą u Wykonawcy:

„Zamawiający ma obowiązek zgłosić Wykonawcy pisemne zastrzeżenie co do niezgodności na wystawionej fakturze w terminie 14 dni od daty otrzymania faktury od Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do pisemnego powiadomienia Wykonawcy w szczególności o: kwestionowanych transakcjach bezgotówkowych ujętych na fakturze, błędach lub innych nieprawidłowościach w przeprowadzaniu rozliczenia. Wykonawca dokona rozpatrzenia zgłoszeń, o których mowa w zdaniu poprzednim niezwłocznie, nie później jednak niż w terminie 14 dni roboczych od dnia ich otrzymania. Zgłoszenie przez Zamawiającego pisemnego zastrzeżenia, co do niezgodności transakcji (błędów), nie zwalnia go z obowiązku terminowego uregulowania należności wynikającej z umowy”

Odpowiedź:

Nie

9. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość naliczania kar umownych w par. 6 ust. 1 od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie/wystąpienie danego zdarzenia?

Odpowiedź:

Nie

10. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 6 ust. 1 lit. a) następujących wyjątków: „za wyjątkiem awarii systemu obsługi na stacji paliw, czasowej modernizacji stacji paliw, zdarzeń losowych niezależnych od Wykonawcy (np. brak prądu), dostawy paliwa na stację”?

Odpowiedź:

Tak,

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp zmienia treść § 6 ust. 1 wzoru umowy w ten sposób, że w lit. a) otrzymuje brzmienie:

„a) każdy przypadek niewydania paliwa w terminach wskazanych w § 2 ust. 3, za wyjątkiem awarii systemu obsługi na stacji paliw, czasowej modernizacji stacji paliw, zdarzeń losowych niezależnych od Wykonawcy (np. brak prądu), dostawy paliwa na stację – w wysokości 0,02% szacunkowego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2,”

11. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmniejszenia kary występującej w par. 6 ust. 1 lit c) do 10%?

Odpowiedź:

Nie

12. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź:

Nie

Na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert z 21 października 2022 r. na **25 października 2022 r.** Tym samym zmianie ulega także termin związania ofertą z 19 listopada 2022 r. na **23 listopada 2022 r.**